

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 1696

19-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കടുത്തുരുത്തി പോളിടെക്നിക്കിന്റെ ഭൂമി

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്		Shri A. C. Moideen (തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	<p>കടുത്തുരുത്തി പോളിടെക്നിക്കിന്റെ ഭൂമി മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉയോഗിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനായി, വകുപ്പുമന്ത്രിതല യോഗത്തിന്റെ തീരുമാനപ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുവാൻ പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറെയും കടുത്തുരുത്തി പഞ്ചായത്തിനെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയതിൽ എന്ത് തീരുമാനമെടുത്തുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കടുത്തുരുത്തി പോളിടെക്നിക്കിന്റെ ഭൂമി മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉയോഗിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറെയും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സത്വര നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ പോളിടെക്നിക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വസ്തു വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രത്യേകം അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതും സർവ്വേക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പോളിടെക്നിക്കിനു അനുവദിച്ച സ്ഥലത്തിനു ശേഷം ബാക്കിയുള്ള സ്ഥലത്തിൽ 8 ഏക്കർ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയത്തിനും, 60.5 സെന്റ് ഫയർ സ്റ്റേഷനും, 9 സെന്റ് ഗവൺമെന്റ് ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറിയും, 8 സെന്റ് അംഗനവാടിയും, 1 ഏക്കർ ലൈഫ് മിഷനിൽപ്പെട്ട ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതി നടത്തിപ്പിനായും അളന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തി സർവ്വേക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ച് പ്രത്യേകം പ്ലാട്ടുകളായി തിരിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. 13.01.2021-ലെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിതി യോഗത്തിൽ ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യുകയും, പ്രൊപ്പോസൽ അംഗീകരിച്ച് തീരുമാനിക്കുകയും, ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാറിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണസമിതി തീരുമാനം ലഭ്യമായാലുടൻ മറ്റ് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കുന്നതാണ്. ഫയൽ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആർ.സി4 സെക്ഷനിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>ഇപ്പോൾ ഈ ഫയൽ ആരുടെ കൈവശമാണെന്ന്</p>	(ബി)	<p>കടുത്തുരുത്തി പോളിടെക്നിക്കിന്റെ ഭൂമി മറ്റ്</p>

വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ ഫയലിൽ ആർ.സി. 4 സെക്ഷൻ കാലതാമസം വരുത്തിയോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉയോഗിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറുടെയും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയുടെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സത്യാര നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ പോളിടെക്നിക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വസ്തു വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രത്യേകം അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതും സർവ്വേക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പോളിടെക്നിക്കിനു അനുവദിച്ച സ്ഥലത്തിനു ശേഷം ബാക്കിയുള്ള സ്ഥലത്തിൽ 8 ഏക്കർ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയത്തിനും, 60.5 സെന്റ് ഫയർ സ്റ്റേഷനും, 9 സെന്റ് ഗവൺമെന്റ് ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറിയും, 8 സെന്റ് അംഗനവാടിയും, 1 ഏക്കർ ലൈഫ് മിഷനിൽപ്പെട്ട ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതി നടത്തിപ്പിനായും അളന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തി സർവ്വേക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ച് പ്രത്യേകം പ്ലോട്ടുകളായി തിരിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. 13.01.2021-ലെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിതി യോഗത്തിൽ ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യുകയും, പ്രൊപ്പോസൽ അംഗീകരിച്ച് തീരുമാനിക്കുകയും, ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാറിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണസമിതി തീരുമാനം ലഭ്യമായാലുടൻ മറ്റ് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കുന്നതാണ്. ഫയൽ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആർ.സി4 സെക്ഷനിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

(സി) റിപ്പോർട്ടിനായി ഈ ഫയൽ ആരുടെയൊക്കെ കൈവശം എത്ര സമയംവരെ വെച്ചിരുന്നുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി) കടുത്തുരുത്തി പോളിടെക്നിക്കിന്റെ ഭൂമി മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉയോഗിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറുടെയും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയുടെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സത്യാര നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ പോളിടെക്നിക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വസ്തു വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രത്യേകം അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതും സർവ്വേക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പോളിടെക്നിക്കിനു അനുവദിച്ച സ്ഥലത്തിനു ശേഷം ബാക്കിയുള്ള സ്ഥലത്തിൽ 8 ഏക്കർ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയത്തിനും, 60.5 സെന്റ് ഫയർ സ്റ്റേഷനും, 9 സെന്റ്

		<p>ഗവൺമെന്റ് ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറിയും, 8 സെന്റ് അംഗനവാടിയും, 1 ഏക്കർ ലൈഫ് മിഷനിൽപ്പെട്ട ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതി നടത്തിപ്പിനായും അജ്ഞാത തിട്ടപ്പെടുത്തി സർവ്വകലാശാലകൾ സ്ഥാപിച്ച് പ്രത്യേകം പ്ലോട്ടുകളായി തിരിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. 13.01.2021-ലെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിതി യോഗത്തിൽ ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യുകയും, പ്രൊപ്പോസൽ അംഗീകരിച്ച് തീരുമാനിക്കുകയും, ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാറിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണസമിതി തീരുമാനം ലഭ്യമായാലുടൻ മറ്റ് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കുന്നതാണ്. ഫയൽ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആർ.സി4 സെക്ഷനിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.</p>
<p>(ഡി) മന്ത്രി വിളിച്ചു ചേർത്ത യോഗത്തിലെടുത്ത തീരുമാനം നടപ്പാക്കുന്നതിന് ഈ ഫയലിൽ എന്ത് അടിയന്തരനടപടി സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ഡി) കടുത്തുരുത്തി പോളിടെക്നിക്കിന്റെ ഭൂമി മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉയോഗിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി അജ്ഞാത തിട്ടപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറെയും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സത്വര നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ പോളിടെക്നിക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വസ്തു വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രത്യേകം അജ്ഞാത തിട്ടപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതും സർവ്വകലാശാലകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പോളിടെക്നിക്കിനു അനുവദിച്ച സ്ഥലത്തിനു ശേഷം ബാക്കിയുള്ള സ്ഥലത്തിൽ 8 ഏക്കർ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയത്തിനും, 60.5 സെന്റ് ഫയർ സ്റ്റേഷനും, 9 സെന്റ് ഗവൺമെന്റ് ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറിയും, 8 സെന്റ് അംഗനവാടിയും, 1 ഏക്കർ ലൈഫ് മിഷനിൽപ്പെട്ട ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതി നടത്തിപ്പിനായും അജ്ഞാത തിട്ടപ്പെടുത്തി സർവ്വകലാശാലകൾ സ്ഥാപിച്ച് പ്രത്യേകം പ്ലോട്ടുകളായി തിരിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. 13.01.2021-ലെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിതി യോഗത്തിൽ ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യുകയും, പ്രൊപ്പോസൽ അംഗീകരിച്ച് തീരുമാനിക്കുകയും, ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാറിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണസമിതി തീരുമാനം ലഭ്യമായാലുടൻ മറ്റ് തുടർ നടപടികൾ</p>	

		<p>സീകരിയ്ക്കുന്നതാണ്. ഫയൽ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആർ.സി4 സെക്ഷനിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.</p>
<p>(ഇ)</p>	<p>ആർ.സി.4/137/2017, ആർ.സി.4/469030/ എൽ.എസ്.ജി.ഡി. എന്നീ ഫയലുകൾ പ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ട് ഒരു വർഷമായിട്ടും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാത്ത കടുത്തുരുത്തി പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്കും കോട്ടയം പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർക്കുമെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(ഇ) കടുത്തുരുത്തി പോളിടെക്നിക്കിന്റെ ഭൂമി മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉയോഗിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറേയും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സത്വര നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതും കടുത്തുരുത്തി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ പോളിടെക്നിക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വസ്തു വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രത്യേകം അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതും സർവ്വേക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പോളിടെക്നിക്കിനു അനുവദിച്ച സ്ഥലത്തിനു ശേഷം ബാക്കിയുള്ള സ്ഥലത്തിൽ 8 ഏക്കർ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയത്തിനും, 60.5 സെന്റ് ഫയർ സ്റ്റേഷനും, 9 സെന്റ് ഗവൺമെന്റ് ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറിയും, 8 സെന്റ് അംഗനവാടിയും, 1 ഏക്കർ ലൈഫ് മിഷനിൽപ്പെട്ട ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതി നടത്തിപ്പിനായും അളന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തി സർവ്വേക്കല്ലുകൾ സ്ഥാപിച്ച് പ്രത്യേകം പ്ലാട്ടുകളായി തിരിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. 13.01.2021-ലെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിതി യോഗത്തിൽ ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യുകയും, പ്രൊപ്പോസൽ അംഗീകരിച്ച് തീരുമാനിക്കുകയും, ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാറിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭരണസമിതി തീരുമാനം ലഭ്യമായാലുടൻ മറ്റ് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കുന്നതാണ്. ഫയൽ നടപടികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആർ.സി4 സെക്ഷനിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ